



Better live essentials

USER MANUAL

Mirror / dressing table LED lamps - 10 pcs.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Lampki LED na lustro/ do toaletki- 10szt.

BETRIEBSANLEITUNG

LED-Lampen für den Spiegel/Schminktisch - 10 Stk.

NÁVOD K OBSLUZE

LED lampy do zrcadla/toaletního stolku - 10 ks.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Lampes LED pour miroir/coiffeuse - 10 pcs.

ISTRUCCIONES DE OPERACION

Lámparas LED para el espejo/tocador - 10 uds.

ISTRUZIONI OPERATIVE

Lampade a LED per lo specchio/la toletta - 10 pz.

MANUAL DE UTILIZARE

Lămpi LED pentru oglindă/masă de toaletă - 10 buc.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

LED lámpák tükör/fésülködőasztalhoz - 10 db.

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

LED lampy do zrkadla/toaletného stolíka - 10 ks.

KASUTUSJUHEND

LED lambid peeglile/tualettlauale - 10 tk.

VARTOTOJO VADOVAS

LED lempos veidrodžiui/tualetui - 10 vnt.

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

LED lampas spogulim/tualetes galdiņam - 10gab.

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Світлодіодні лампи для дзеркала/туалетного столика - 10 шт.

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

LED лампи за огледало/тоалетка - 10 бр.

KORISNIČKI PRIRUČNIK

LED lampe za ogledalo/toaletni stolić - 10 kom.

ANVÄNDARMANUAL

LED-lampor till spegeln/sminkbordet - 10 st.

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Λαμπτήρες LED για καθρέφτη/μπουντουάρ - 10 τεμ.

GEBRUIKERSHANDLEIDING

LED-spiegel-/kaptafelverlichting - 10 stuks

BRUGERVEJLEDNING

LED spejl/sminkebordslys - 10 stk.

MANUAL DO UTILIZADOR

Luzes LED para espelho/toucador - 10 peças.

PRIROČNIK ZA UPORABO

LED luči za ogledalo/toaletno mizico - 10 kom.

KÄYTTÖOHJE

LED-peili/pukeutumispöytävalot - 10 kpl.

M: 00018910 (MY-50B)

Manufacturer / Producent / Produzent / Výrobce / Producteur / Productor / Produttore / Producător / Termelő /
Producent / Tootja / Gamintojas / Ražotājs / Произосер / Продуцент / Proizvođač / Producent / Παραγωγός / Producent
/ Producent / Produtor / Producent / Tuottaja

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. - DE 12589110

00018910 M: JL-01



EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- Possibility of sticking to a mirror: yes
- Light color: warm, neutral, cold
- Material: (dominant material: PC, others: ABS + PVC) + set of self-adhesive stickers (EVA foam + paper + resin)
- Light shades: 3
- Intensity levels: 10
- Total number of modes: 30
- USB powered
- Power: 6W
- Voltage: 5V
- Current intensity: 1A
- Total cable length: 4.5 m (including 2.7 m cable with lights)
- Adjustable cable length between the lights: up to 25cm
- Bulb dimensions (width/height): 4.5 x 5 cm

CHARACTERISTIC:

The perfect way to refresh the look of your dressing table. Installation is extremely simple and intuitive. The material from which it was made is very durable. A set of bulbs is the perfect way to illuminate a makeup studio or home dressing table.

INCLUDED:

- Lamps x10
- set of self-adhesive stickers

INSTALLATION INSTRUCTIONS:

1. Clean and degrease the surface on which you want to mount the lamps.
2. Mark the distances that suit you.
3. Peel off the protective film on the back of the bulb and stick it in the previously marked place.
4. Turn on the lights to check the effect.

SAFETY RULES

- Use as intended.
- Keep out of reach of children.
- Disconnect the lights from the power supply when decorating.
- Do not place the lights in places where the wire or bulbs may be damaged.
- Make sure the lights are connected to the correct power supply. Using the wrong voltage can damage the light or pose a risk of electric shock.
- The lights should not be used in damp conditions (e.g. bathrooms) without adequate protection against moisture. Contact with water can damage the light or cause electric shock.
- Regularly check the lights for damage, such as damaged wires or cracks in the housing. If damage is detected, the light should be switched off immediately and repaired or replaced.

Information for the consumer on the handling of waste electrical and electronic equipment:

Waste electrical and electronic equipment may not be placed with other household waste. Such equipment should be collected selectively, which is indicated by the attached marking - a crossed-out wheeled waste container. Failure to comply with the above rule, in the case of improper disposal of used equipment, may pose a threat to the natural environment and human health, resulting from the presence of hazardous components in the equipment, such as: electrical wiring, plastic, switches, etc. In order to avoid the above threat, these components should be collected and properly processed by specialized companies. Self-disassembly of worn equipment is unacceptable. Households play an important role in contributing to reuse and recovery, including recycling of waste equipment. This is done in particular through active participation in the waste equipment collection system.



Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- Możliwość przyklejenia do lustra: tak
- Barwa światła: ciepła, neutralna, zimna
- Materiał: (dominujący materiał: PC, pozostałe: ABS + PVC) + zestaw naklejek samoprzylepnych (pianka EVA + papier + żywica)
- Odcienie światła: 3
- Poziomy intensywności: 10
- Łączna ilość trybów: 30
- Zasilanie USB
- Moc: 6W
- Napięcie: 5V
- Natężenie prądu: 1A
- Długość całkowita przewodu: 4,5 m (w tym przewód z lampkami 2,7m)
- Regulowana długość przewodu pomiędzy lampkami: do 25cm
- Wymiary żarówki (szer/wys): 4,5 x 5 cm

CHARAKTERYSTYKA:

Idealny sposób, aby odświeżyć wygląd toaletki. Montaż jest wyjątkowo prosty oraz intuicyjny. Materiał z którego został wyprodukowany jest bardzo trwały. Zestaw żarówek jest idealnym sposobem, aby doświetlić studio makijażu lub domowej toaletki.

W ZESTAWIE:

- Lampki x10
- zestaw naklejek samoprzylepnych

INSTRUKCJA MONTAŻU:

1. Oczyszczyć oraz odłuszczyć powierzchnię na której chcesz zamontować lampki.
2. Zaznaczyć odpowiadające Ci odległości.
3. Odkleić folię ochronną z tyłu żarówki i przykleić we wcześniej zaznaczonym miejscu.
4. Włączyć lampki, aby sprawdzić efekt.

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

- Używaj zgodnie z przeznaczeniem.
- Przechowywać z dala od dzieci.
- Podczas wykonywania prac dekoracyjnych należy odłączyć lampki od zasilania.
- Nie należy umieszczać lampek w miejscach, w których przewód lub żarówki mogą być narażone na uszkodzenie.
- Upewnij się, że lampki są podłączone do odpowiedniego źródła zasilania. Użycie niewłaściwego napięcia może prowadzić do uszkodzenia lampki lub wystąpienia ryzyka porażenia prądem.
- Lampki nie powinny być używane w wilgotnych warunkach (np. w łazienkach) bez odpowiedniej ochrony przed wilgocią. Kontakt z wodą może prowadzić do uszkodzenia lampki lub porażenia prądem.
- Należy regularnie kontrolować lampki pod kątem uszkodzeń, takich jak uszkodzone przewody czy pęknięcia w obudowie. W przypadku wykrycia uszkodzeń, lampka powinna zostać natychmiast wyłączona i naprawiona lub wymieniona.

Informacja dla konsumenta o postępowaniu ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym:

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie może być umieszczany z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Sprzęt taki należy zbierać selektywnie, o czym informuje załączone oznakowanie — przekreślony kołowy kontener na odpady. Nie przestrzeganie powyższej zasady, przy nieprawidłowej utylizacji zużytego sprzętu może stanowić zagrożenie dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, wynikające z obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych takich jak np.: okablowanie elektryczne, tworzywo sztuczne, wyłączniki itp. Aby uniknąć powyższego zagrożenia, składniki te powinny zostać zebrane i w odpowiedni sposób przetworzone przez wyspecjalizowane firmy. Samodzielne demontowanie zużytego sprzętu jest niedopuszczalne. Gospodarstwa domowe spełniają ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Odbywa się to w szczególności poprzez aktywne uczestnictwo w systemie zbierania zużytych urządzeń.

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Möglichkeit zum Aufkleben auf einen Spiegel: ja
- Lichtfarbe: warm, neutral, kalt
- Material: (Hauptmaterial: PC, andere: ABS + PVC) + Satz selbstklebender Aufkleber (EVA-Schaum + Papier + Harz)
- Helle Farbtöne: 3
- Intensitätsstufen: 10
- Gesamtzahl der Modi: 30
- Stromversorgung über USB
- Leistung: 6W
- Spannung: 5V
- Stromstärke: 1A
- Gesamtkabellänge: 4,5 m (einschließlich 2,7 m Kabel mit Lichtern)
- Einstellbare Kabellänge zwischen den Leuchten: bis zu 25 cm
- Abmessungen der Glühbirne (Breite/Höhe): 4,5 x 5 cm

CHARAKTERISTISCH:

Die perfekte Möglichkeit, das Aussehen Ihres Schminktisches aufzufrischen. Die Installation ist äußerst einfach und intuitiv. Das Material, aus dem es hergestellt wurde, ist sehr langlebig. Ein Satz Glühbirnen ist die perfekte Lösung, um ein Make-up-Studio oder einen Schminktisch zu Hause zu beleuchten.

INBEGRIFFEN:

- Lampen x10
- Satz selbstklebender Aufkleber

INSTALLATIONSANLEITUNG:

1. Reinigen und entfetten Sie die Oberfläche, auf der Sie die Lampen montieren möchten.
2. Markieren Sie die für Sie passenden Distanzen.
3. Ziehen Sie die Schutzfolie auf der Rückseite der Glühbirne ab und kleben Sie sie an die zuvor markierte Stelle.
4. Schalten Sie das Licht ein, um den Effekt zu überprüfen.

SICHERHEITSREGELN

- Bestimmungsgemäß verwenden.
- Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
- Bei Dekorationsarbeiten die Leuchten vom Stromnetz trennen.
- Platzieren Sie Lichter nicht an Orten, wo das Kabel oder die Glühbirnen beschädigt werden könnten.
- Stellen Sie sicher, dass die Lichter an die entsprechende Stromquelle angeschlossen sind. Bei Verwendung einer falschen Spannung kann es zu einer Beschädigung der Lampe oder zu einem Stromschlag kommen.
- Lampen sollten nicht ohne entsprechenden Feuchtigkeitsschutz in feuchten Umgebungen (z. B. Badezimmer) verwendet werden. Kontakt mit Wasser kann die Lampe beschädigen oder einen Stromschlag verursachen.
- Überprüfen Sie die Leuchten regelmäßig auf Beschädigungen wie beispielsweise beschädigte Kabel oder Risse im Gehäuse. Wenn ein Schaden festgestellt wird, sollte die Lampe sofort ausgeschaltet und repariert oder ausgetauscht werden.

Informationen für den Verbraucher zum Umgang mit Elektro- und Elektronik-Altgeräten:

Elektro- und Elektronikaltgeräte dürfen nicht in den Hausmüll gegeben werden. Solche Geräte sollten gezielt gesammelt werden, was durch die angebrachte Markierung – ein durchgestrichener Müllcontainer auf Rädern – gekennzeichnet ist. Die Nichteinhaltung der oben genannten Regel kann im Falle einer unsachgemäßen Entsorgung gebrauchter Geräte eine Gefahr für die natürliche Umwelt und die menschliche Gesundheit darstellen, die durch das Vorhandensein gefährlicher Komponenten in den Geräten verursacht wird, wie zum Beispiel: elektrische Leitungen, Kunststoff, Schalter usw. Um die oben genannte Bedrohung zu vermeiden, sollten diese Komponenten von spezialisierten Unternehmen gesammelt und ordnungsgemäß verarbeitet werden. Eine Selbstdemontage abgenutzter Geräte ist nicht akzeptabel. Haushalte spielen eine wichtige Rolle bei der Wiederverwendung und Verwertung, einschließlich des Recyclings von Altgeräten. Dies geschieht insbesondere durch die aktive Mitarbeit am Altgerätesammlersystem.

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- Možnost nalepení na zrcadlo: ano
- Barva světla: teplá, neutrální, studená
- Materiál: (dominantní materiál: PC, ostatní: ABS + PVC) + sada samolepek (EVA pěna + papír + pryskyřice)
- Světlé odstíny: 3
- Úrovně intenzity: 10
- Celkový počet režimů: 30
- Napájení přes USB
- Výkon: 6W
- Napětí: 5V
- Intenzita proudu: 1A
- Celková délka kabelu: 4,5 m (včetně 2,7 m kabelu se světly)
- Nastavitelná délka kabelu mezi světly: až 25 cm
- Rozměry žárovky (šířka/výška): 4,5 x 5 cm

CHARAKTERISTICKÝ:

Perfektní způsob, jak osvěžit vzhled vašeho toaletního stolku. Instalace je extrémně jednoduchá a intuitivní. Materiál, ze kterého byl vyroben, je velmi odolný. Sada žárovek je perfektní způsob, jak osvětlit kosmetické studio nebo domácí toaletní stolec.

ZAHRNUTA:

- Žárovky x10
- sada samolepicích samolepek

INSTRUKCE K INSTALACI:

1. Očistěte a odmastěte povrch, na který chcete lampy namontovat.
2. Označte vzdálenosti, které vám vyhovují.
3. Odlepte ochrannou fólii na zadní straně žárovky a nalepte ji na předem označené místo.
4. Zapněte světla a zkontrolujte efekt.

BEZPEČNOSTNÍ PRAVIDLA

- Používejte podle určení.
- Uchovávejte mimo dosah dětí.
- Při provádění dekorativních prací odpojte světla od napájení.
- Neumisťujte světla na místa, kde by mohlo dojít k poškození kabelu nebo žárovek.
- Ujistěte se, že jsou světla připojena ke vhodnému zdroji napájení. Použití nesprávného napětí může způsobit poškození lampy nebo riziko úrazu elektrickým proudem.
- Lampy by neměly být používány ve vlhkých podmínkách (např. koupelny) bez vhodné ochrany proti vlhkosti. Kontakt s vodou může poškodit lampu nebo způsobit úraz elektrickým proudem.
- Pravidelně kontrolujte světla, zda nejsou poškozená, jako jsou poškozené vodiče nebo praskliny v krytu. Pokud je zjištěno poškození, lampa by měla být okamžitě vypnuta a opravena nebo vyměněna.

Informace pro spotřebitele o nakládání s odpadem z elektrických a elektronických zařízení:

Odpadní elektrická a elektronická zařízení se nesmí dávat s ostatním domovním odpadem. Takové zařízení by mělo být shromážděno selektivně, což je označeno připojeným označením - přeškrtnutý kontejner na odpad na kolech. Nedodržení výše uvedeného pravidla může v případě nesprávné likvidace použitého zařízení představovat ohrožení životního prostředí a lidského zdraví v důsledku přítomnosti nebezpečných součástí v zařízení, jako jsou: elektrické rozvody, plasty, vypínače, atd. Aby se předešlo výše uvedené hrozbě, měly by být tyto součásti shromážděny a řádně zpracovány specializovanými společnostmi. Samočinná demontáž opotřebovaného zařízení je nepřijatelná. Domácnosti hrají důležitou roli v přispívání k opětovnému použití a využití, včetně recyklace odpadních zařízení. Děje se tak zejména aktivní účastí v systému sběru odpadních zařízení.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- Possibilité de coller sur un miroir : oui
- Couleur de la lumière : chaude, neutre, froide
- Matériau : (matériau dominant : PC, autres : ABS + PVC) + lot de stickers autocollants (mousse EVA + papier + résine)
- Teintes claires : 3
- Niveaux d'intensité : 10
- Nombre total de modes : 30
- Alimenté par USB
- Puissance : 6W
- Tension : 5V
- Intensité du courant : 1A
- Longueur totale du câble : 4,5 m (dont 2,7 m de câble avec lumières)
- Longueur de câble réglable entre les lumières : jusqu'à 25 cm
- Dimensions de l'ampoule (largeur/hauteur) : 4,5 x 5 cm

CARACTÉRISTIQUE:

Le moyen idéal pour rafraîchir l'apparence de votre coiffeuse. L'installation est extrêmement simple et intuitive. Le matériau à partir duquel il a été fabriqué est très résistant. Un ensemble d'ampoules est le moyen idéal pour éclairer un studio de maquillage ou une coiffeuse à domicile.

INCLUS:

- Lampes x10
- un lot d'autocollants autocollants

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION:

1. Nettoyez et dégraissez la surface sur laquelle vous souhaitez monter les lampes.
2. Marquez les distances qui vous conviennent.
3. Décollez le film protecteur au dos de l'ampoule et collez-le à l'endroit préalablement marqué.
4. Allumez les lumières pour vérifier l'effet.

LES RÈGLES DE SÉCURITÉ

- Utiliser comme prévu.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Lors de travaux décoratifs, débranchez les luminaires de l'alimentation électrique.
- Ne placez pas les lumières dans des endroits où le cordon ou les ampoules pourraient être endommagés.
- Assurez-vous que les lumières sont connectées à la source d'alimentation appropriée. L'utilisation d'une tension incorrecte peut endommager la lampe ou entraîner un risque de choc électrique.
- Les lampes ne doivent pas être utilisées dans des conditions humides (par exemple dans les salles de bain) sans protection appropriée contre l'humidité. Le contact avec l'eau peut endommager la lampe ou provoquer un choc électrique.
- Inspectez régulièrement les lumières pour détecter d'éventuels dommages tels que des fils endommagés ou des fissures dans le boîtier. Si des dommages sont détectés, la lampe doit être immédiatement éteinte et réparée ou remplacée.

Information du consommateur sur le traitement des déchets d'équipements électriques et électroniques :

Les déchets d'équipements électriques et électroniques ne doivent pas être jetés avec les autres ordures ménagères. Ces équipements doivent être collectés de manière sélective, ce qui est indiqué par le marquage ci-joint - un conteneur à déchets à roues barré. Le non-respect de la règle ci-dessus, en cas d'élimination inappropriée de l'équipement usagé, peut constituer une menace pour l'environnement naturel et la santé humaine, résultant de la présence de composants dangereux dans l'équipement, tels que : câblage électrique, plastique, interrupteurs , etc. Afin d'éviter la menace ci-dessus, ces composants doivent être collectés et correctement traités par des sociétés spécialisées. L'auto-démontage d'équipements usés est inacceptable. Les ménages jouent un rôle important en contribuant à la réutilisation et à la récupération, y compris le recyclage des équipements usagés. Cela passe notamment par une participation active au système de collecte des déchets d'équipements.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- Posibilidad de pegarse a un espejo: sí
- Color de luz: cálido, neutro, frío.
- Material: (material dominante: PC, otros: ABS + PVC) + set de pegatinas autoadhesivas (espuma EVA + papel + resina)
- Tonos claros: 3
- Niveles de intensidad: 10
- Número total de modos: 30
- Alimentado por USB
- Potencia: 6W
- Voltaje: 5V
- Intensidad de corriente: 1A
- Longitud total del cable: 4,5 m (incluido cable de 2,7 m con luces)
- Longitud del cable ajustable entre las luces: hasta 25cm
- Dimensiones de la bombilla (ancho/alto): 4,5 x 5 cm

CARACTERÍSTICA:

La manera perfecta de refrescar el aspecto de tu tocador. La instalación es extremadamente simple e intuitiva. El material del que está hecho es muy resistente. Un juego de bombillas es la forma perfecta de iluminar un estudio de maquillaje o un tocador doméstico.

INCLUIDO:

- Lámparas x10
- juego de pegatinas autoadhesivas

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN:

1. Limpia y desengrasa la superficie sobre la que quieres montar las lámparas.
2. Marca las distancias que más te convengan.
3. Retire la película protectora de la parte posterior de la bombilla y péguela en el lugar marcado anteriormente.
4. Encienda las luces para comprobar el efecto.

REGLAS DE SEGURIDAD

- Utilícelo según lo previsto.
- Mantener fuera del alcance de los niños.
- Al realizar trabajos decorativos, desconecte las luces de la fuente de alimentación.
- No coloque luces en lugares donde el cable o las bombillas puedan dañarse.
- Asegúrese de que las luces estén conectadas a la fuente de alimentación adecuada. El uso de un voltaje incorrecto puede provocar daños a la lámpara o riesgo de descarga eléctrica.
- Las lámparas no deben utilizarse en condiciones de humedad (por ejemplo, baños) sin la protección adecuada contra la humedad. El contacto con el agua puede dañar la lámpara o provocar una descarga eléctrica.
- Inspeccione periódicamente las luces para detectar daños como cables dañados o grietas en la carcasa. Si se detecta algún daño, la lámpara debe apagarse inmediatamente y repararse o reemplazarse.

Información para el consumidor sobre el manejo de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos:

Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos no se pueden depositar junto con otros residuos domésticos. Dicho equipo debe recogerse de forma selectiva, lo que se indica mediante la marca adjunta: un contenedor de residuos con ruedas tachado. El incumplimiento de la regla anterior, en el caso de disposición inadecuada de equipos usados, puede representar una amenaza para el medio ambiente natural y la salud humana, resultante de la presencia de componentes peligrosos en los equipos, tales como: cableado eléctrico, plástico, interruptores, etc. Para evitar la amenaza anterior, estos componentes deben ser recolectados y procesados adecuadamente por empresas especializadas. Es inaceptable el autodesmontaje de equipos desgastados. Los hogares juegan un papel importante al contribuir a la reutilización y la recuperación, incluido el reciclaje de equipos de desecho. Esto se hace en particular a través de la participación activa en el sistema de recogida de residuos de equipos.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- Possibilità di attaccarsi ad uno specchio: sì
- Colore chiaro: caldo, neutro, freddo
- Materiale: (materiale dominante: PC, altri: ABS + PVC) + set di adesivi autoadesivi (schiuma EVA + carta + resina)
- Tonalità chiare: 3
- Livelli di intensità: 10
- Numero totale di modalità: 30
- Alimentato tramite USB
- Potenza: 6 W
- Voltaggio: 5V
- Intensità di corrente: 1A
- Lunghezza totale del cavo: 4,5 m (incluso cavo da 2,7 m con luci)
- Lunghezza del cavo regolabile tra le luci: fino a 25 cm
- Dimensioni della lampadina (larghezza/altezza): 4,5 x 5 cm

CARATTERISTICA:

Il modo perfetto per rinfrescare l'aspetto della tua toiletta. L'installazione è estremamente semplice ed intuitiva. Il materiale con cui è stato realizzato è molto resistente. Un set di lampadine è il modo perfetto per illuminare uno studio di trucco o una toiletta domestica.

INCLUSO:

- Lampade x10
- set di adesivi autoadesivi

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE:

1. Pulisci e sgrassa la superficie su cui vuoi montare le lampade.
2. Segna le distanze che ti si addicono.
3. Staccare la pellicola protettiva sul retro della lampadina e incollarla nel punto precedentemente contrassegnato.
4. Accendi le luci per controllare l'effetto.

REGOLE DI SICUREZZA

- Utilizzare come previsto.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Durante l'esecuzione di lavori decorativi, scollegare le luci dall'alimentazione elettrica.
- Non posizionare le luci in luoghi in cui il cavo o le lampadine potrebbero danneggiarsi.
- Assicurarsi che le luci siano collegate alla fonte di alimentazione appropriata. L'utilizzo di una tensione errata può danneggiare la lampada o causare scosse elettriche.
- Le lampade non devono essere utilizzate in condizioni di umidità (ad esempio nei bagni) senza un'adeguata protezione contro l'umidità. Il contatto con l'acqua può danneggiare la lampada o causare scosse elettriche.
- Ispezionare regolarmente le luci per verificare che non vi siano danni, come fili danneggiati o crepe nell'alloggiamento. Se si rilevano danni, la lampada deve essere spenta immediatamente e riparata o sostituita.

Informazioni per il consumatore sulla gestione dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:

I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non possono essere smaltiti con altri rifiuti domestici. Tali attrezzature dovrebbero essere raccolte in modo selettivo, come indicato dalla marcatura allegata: un contenitore per rifiuti su ruote barrato. Il mancato rispetto della suddetta regola, in caso di smaltimento improprio delle apparecchiature usate, può rappresentare una minaccia per l'ambiente naturale e la salute umana, derivante dalla presenza di componenti pericolosi nell'apparecchiatura, quali: cavi elettrici, plastica, interruttori, ecc. Al fine di evitare la suddetta minaccia, questi componenti dovrebbero essere raccolti e adeguatamente trattati da società specializzate. L'auto-smontaggio dell'attrezzatura usurata è inaccettabile. Le famiglie svolgono un ruolo importante nel contribuire al riutilizzo e al recupero, compreso il riciclaggio delle apparecchiature di scarto. Ciò avviene in particolare attraverso la partecipazione attiva al sistema di raccolta delle apparecchiature di scarto.



RO

Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- Posibilitatea de a lipi de o oglindă: da
- Culoare deschisă: cald, neutru, rece
- Material: (material dominant: PC, altele: ABS + PVC) + set de autocolante (spumă EVA + hârtie + rășină)
- Nuante deschise: 3
- Nivele de intensitate: 10
- Numărul total de moduri: 30
- Alimentat prin USB
- Putere: 6W
- Tensiune: 5V
- Intensitatea curentului: 1A
- Lungimea totală a cablului: 4,5 m (inclusiv 2,7 m cablu cu lumini)
- Lungimea cablului reglabil între lumini: până la 25 cm
- Dimensiuni bec (latime/inaltime): 4,5 x 5 cm

CARACTERISTICĂ:

Modul perfect de a reîmprospăta aspectul mesei de toaletă. Instalarea este extrem de simplă și intuitivă. Materialul din care a fost realizat este foarte rezistent. Un set de becuri este modalitatea perfectă de a ilumina un studio de machiaj sau o masă de toaletă de acasă.

INCLUS:

- Lămpi x10
- set de autocolante autoadezive

INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE:

1. Curățați și degresați suprafața pe care doriți să montați lămpile.
2. Marcați distanțele care vi se potrivesc.
3. Desprindeți folia de protecție de pe spatele becului și lipiți-o în locul marcat anterior.
4. Aprindeți luminile pentru a verifica efectul.

REGULI DE SIGURANȚĂ

- Utilizați conform destinației.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
- Când efectuați lucrări decorative, deconectați luminile de la sursa de alimentare.
- Nu așezați lumini în locuri în care cablul sau becurile pot fi deteriorate.
- Asigurați-vă că luminile sunt conectate la sursa de alimentare corespunzătoare. Utilizarea unei tensiuni incorecte poate duce la deteriorarea lămpii sau riscul de electrocutare.
- Lămpile nu trebuie folosite în condiții umede (de exemplu, băi) fără o protecție adecvată împotriva umezelii. Contactul cu apa poate deteriora lampa sau poate provoca electrocutare.
- Inspectați regulat luminile pentru deteriorări, cum ar fi fire deteriorate sau fisuri în carcasă. Dacă se detectează daune, lampa trebuie oprită imediat și reparată sau înlocuită.

Informații pentru consumator cu privire la manipularea deșeurilor de echipamente electrice și electronice:

Deșeurile de echipamente electrice și electronice nu pot fi aruncate împreună cu alte deșeuri menajere. Un astfel de echipament trebuie colectat selectiv, ceea ce este indicat de marcajul atașat - un container de deșeuri pe roți tăiat. Nerespectarea regulii de mai sus, în cazul eliminării necorespunzătoare a echipamentelor uzate, poate reprezenta o amenințare pentru mediul natural și sănătatea umană, rezultată din prezența componentelor periculoase în echipament, cum ar fi: cabluri electrice, plastic, întrerupătoare, etc. Pentru a evita amenințarea de mai sus, aceste componente ar trebui colectate și prelucrate corespunzător de companii specializate. Autodezasamblera echipamentului uzat este inacceptabilă. Gospodăriile joacă un rol important în contribuția la reutilizare și valorificare, inclusiv la reciclarea deșeurilor de echipamente. Acest lucru se realizează în special prin participarea activă la sistemul de colectare a deșeurilor echipamentelor.

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- Lehetőség tükörré ragasztásra: igen
- Világos szín: meleg, semleges, hideg
- Anyaga: (domináns anyag: PC, egyéb: ABS + PVC) + öntapadós matrica készlet (EVA hab + papír + gyanta)
- Világos árnyalatok: 3
- Intenzitási szintek: 10
- Az üzemmódok száma összesen: 30
- USB tápellátással
- Teljesítmény: 6W
- Feszültség: 5V
- Áramerősség: 1A
- Teljes kábelhossz: 4,5 m (beleértve a 2,7 m-es kábelt lámpákkal)
- Állítható kábelhossz a lámpák között: 25 cm-ig
- Izzó méretei (szélesség/magasság): 4,5 x 5 cm

JELLEGZETES:

A tökéletes módja annak, hogy felfrissítse fésülködőasztala megjelenését. A telepítés rendkívül egyszerű és intuitív. Az anyag, amelyből készült, nagyon tartós. Az izzókészlet tökéletes módja egy sminkstúdió vagy otthoni fésülködőasztal megvilágításának.

BELEÉRTVE:

- Lámpák x10
- öntapadós matricák készlete

TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ:

1. Tisztítsa meg és zsírtalanítsa azt a felületet, amelyre a lámpákat fel szeretné szerelni.
2. Jelölje be az Önnek megfelelő távolságokat.
3. Húzza le a védőfóliát az izzó hátuljáról, és ragassza az előzőleg megjelölt helyre.
4. Kapcsolja be a lámpákat a hatás ellenőrzéséhez.

BIZTONSÁGI SZABÁLYOK

- Rendeltetésszerűen használja.
- Gyermekek elől elzárva tartandó.
- Diszítési munkák végzésekor válassza le a lámpákat az áramellátásról.
- Ne helyezzen lámpát olyan helyre, ahol a vezeték vagy az izzók megsérülhetnek.
- Győződjön meg arról, hogy a lámpák a megfelelő áramforráshoz vannak csatlakoztatva. A nem megfelelő feszültség használata a lámpa károsodását vagy áramütés veszélyét okozhatja.
- A lámpákat nem szabad nedves körülmények között (pl. fürdőszobában) használni megfelelő nedvesség elleni védelem nélkül. A vízzel való érintkezés károsíthatja a lámpát vagy áramütést okozhat.
- Rendszeresen ellenőrizze a lámpákat, hogy nincsenek-e rajta sérülések, például sérült vezetékek vagy repedések a házban. Ha sérülést észlel, a lámpát azonnal le kell kapcsolni, és meg kell javítani vagy ki kell cserélni.

Tájékoztatás a fogyasztó számára az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak kezeléséről:

Az elektromos és elektronikus berendezéseket nem szabad más háztartási hulladékkal együtt elhelyezni. Az ilyen berendezéseket szelektíven kell gyűjteni, amit a mellékelt jelölés - áthúzott kerek hulladékgyűjtő - jelez. A fenti szabály be nem tartása, az elhasznált berendezések szakszerűtlen ártalmatlanítása esetén veszélyt jelenthet a természeti környezetre és az emberi egészségre, ami abból fakad, hogy a berendezésben veszélyes alkatrészek vannak jelen: elektromos vezetékek, műanyagok, kapcsolók stb. A fenti fenyegetés elkerülése érdekében ezeket az összetevőket erre szakosodott cégeknek kell összegyűjteniük és megfelelően feldolgozniuk. Az elhasznált berendezések önálló szétszerelése elfogadhatatlan. A háztartások fontos szerepet játszanak az újrafelhasználásban és a hasznosításban, beleértve a hulladék berendezések újrahasznosítását is. Ez különösen a hulladékok begyűjtési rendszerében való aktív részvétel révén valósul meg.

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- Možnosť nalepenia na zrkadlo: áno
- Farba svetla: teplá, neutrálna, studená
- Materiál: (dominantný materiál: PC, ostatné: ABS + PVC) + sada samolepiacich nálepiek (EVA pena + papier + živica)
- Svetlé odtiene: 3
- Úrovne intenzity: 10
- Celkový počet režimov: 30
- napájanie cez USB
- Výkon: 6W
- Napätie: 5V
- Intenzita prúdu: 1A
- Celková dĺžka kábla: 4,5 m (vrátane 2,7 m kábla so svetlami)
- Nastaviteľná dĺžka kábla medzi svetlami: až 25 cm
- Rozmery žiarovky (šírka/výška): 4,5 x 5 cm

CHARAKTERISTIKA:

Ideálny spôsob, ako osviežiť vzhľad vášho toaletného stolíka. Inštalácia je mimoriadne jednoduchá a intuitívna. Materiál, z ktorého bol vyrobený, je veľmi odolný. Sada žiaroviek je dokonalým spôsobom, ako osvetliť kozmetické štúdio alebo domáci toaletný stolík.

V cene:

- Svetidlá x10
- sada samolepiacich nálepiek

NÁVOD NA INŠTALÁCIU:

1. Očistite a odmastite povrch, na ktorý chcete lampy namontovať.
2. Označte vzdialenosti, ktoré vám vyhovujú.
3. Odlepte ochrannú fóliu na zadnej strane žiarovky a prilepte ju na predtým označené miesto.
4. Zapnite svetlá, aby ste skontrolovali efekt.

BEZPEČNOSTNÉ PRAVIDLÁ

- Používajte podľa určenia.
- Uchovávajte mimo dosahu detí.
- Pri vykonávaní dekoračných prác odpojte svetidlá od napájania.
- Svetlá neumiestňujte na miesta, kde môže dôjsť k poškodeniu kábla alebo žiaroviek.
- Skontrolujte, či sú svetlá pripojené k príslušnému zdroju napájania. Použitie nesprávneho napätia môže spôsobiť poškodenie lampy alebo riziko úrazu elektrickým prúdom.
- Svetidlá by sa nemali používať vo vlhkých podmienkach (napríklad v kúpeľniach) bez vhodnej ochrany proti vlhkosti. Kontakt s vodou môže poškodiť lampu alebo spôsobiť úraz elektrickým prúdom.
- Pravidelne kontrolujte svetlá, či nie sú poškodené, ako sú poškodené káble alebo praskliny v kryte. Ak sa zistí poškodenie, lampu by sa mala okamžite vypnúť a opraviť alebo vymeniť.

Informácie pre spotrebiteľa o nakladaní s odpadom z elektrických a elektronických zariadení:

Odpad z elektrických a elektronických zariadení sa nesmie vyhadzovať do iného domového odpadu. Takéto zariadenia by sa mali zbierať selektívne, čo naznačuje pripojené označenie - preškrtnutá nádoba na odpad na kolieskach. Nedodržanie vyššie uvedeného pravidla môže v prípade nesprávnej likvidácie použitého zariadenia predstavovať ohrozenie životného prostredia a ľudského zdravia v dôsledku prítomnosti nebezpečných komponentov v zariadení, ako sú: elektrické rozvody, plasty, vypínače, atď. Aby sa predišlo vyššie uvedenej hrozbe, tieto komponenty by mali zbierať a riadne spracovávať špecializované spoločnosti. Samočinná demontáž opotrebovaného zariadenia je neprijateľná. Domácnosti zohrávajú dôležitú úlohu v prispievaní k opätovnému používaniu a zhodnocovaniu vrátane recyklácie odpadových zariadení. Deje sa tak najmä aktívnou účasťou v systéme zberu odpadových zariadení.

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- Peegli külge kleepimise võimalus: jah
- Hele värv: soe, neutraalne, külm
- Materjal: (domineeriv materjal: PC, teised: ABS + PVC) + isekleepuvate kleebiste komplekt (EVA vaht + paber + vaik)
- Heledad toonid: 3
- Intensiivsuse tasemed: 10
- Režiimide koguarv: 30
- USB toitega
- Võimsus: 6W
- Pinge: 5V
- Voolutugevus: 1A
- Kaabli kogupikkus: 4,5 m (sh 2,7 m kaabel koos tuledega)
- Reguleeritav juhtme pikkus tulede vahel: kuni 25cm
- Pirmi mõõdud (laius/kõrgus): 4,5 x 5 cm

KARAKTERISTIK:

Ideaalne viis oma tualettlaua välimust värskendada. Paigaldamine on äärmiselt lihtne ja intuiitiivne. Materjal, millest see on valmistatud, on väga vastupidav. Pirmide komplekt on ideaalne viis meigistuudio või koduse tualettlaua valgustamiseks.

KAASA:

- Lambid x10
- isekleepuvate kleebiste komplekt

PAIGALDUSJUHISED:

1. Puhastage ja rasvatage pind, millele soovite lambid paigaldada.
2. Märgi endale sobivad vahemaad.
3. Eemaldage pirmi tagaküljelt kaitsekile ja kleepige see eelnevalt märgitud kohta.
4. Efekti kontrollimiseks lülitage tuled sisse.

OHUTUSREEGLID

- Kasutage ettenähtud viisil.
- Hoida lastele kättesaamatus kohas.
- Dekoratiivtööde tegemisel ühendage tuled vooluvõrgust lahti.
- Ärge asetage tulesid kohtadesse, kus juhe või pirnid võivad olla kahjustatud.
- Veenduge, et tuled on ühendatud sobiva toiteallikaga. Vale pinge kasutamine võib põhjustada lampi kahjustada või elektrilöögi ohtu.
- Lampe ei tohi kasutada niisketes tingimustes (nt vannitoas) ilma asjakohase niiskuskaitseta. Kokkupuude veega võib kahjustada lampi või põhjustada elektrilöögi.
- Kontrollige tulesid regulaarselt kahjustuste, näiteks kahjustatud juhtmete või korpuse pragude suhtes. Kahjustuse tuvastamisel tuleb lamp kohe välja lülitada ja parandada või välja vahetada.

Teave tarbijale elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete käitlemise kohta:

Elektri- ja elektroonikaseadmeid ei tohi visata koos muude olmejäätmetega. Selliseid seadmeid tuleks koguda valikuliselt, mida näitab juuresolev märgistus - läbikriipsutatud ratastega jäätmekonteiner. Ülaltoodud reegli eiramine võib kasutatud seadmete mittenõuetekohase utiliseerimise korral kujutada endast ohtu looduskeskonnale ja inimeste tervisele, mis tuleneb ohtlike komponentide olemasolust seadmes, näiteks: elektrijuhtmetest, plastik, lülitid jne. Ülaltoodud ohu vältimiseks peaksid spetsialiseerunud ettevõtted need komponendid kokku koguma ja korralikult töötleva. Kulunud seadmete ise lahtivõtmine on vastuvõetamatu. Kodumajapidamistel on oluline roll seadmete taaskasutamise ja taaskasutamise sealhulgas seadmete ringlussevõtu panustamisel. Seda tehakse eelkõige seadmete jäätmete kogumissüsteemis aktiivse osalemise kaudu.

LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- Galimybė priklijuoti prie veidrodžio: taip
- Šviesios spalvos: šilta, neutrali, šalta
- Medžiaga: (dominuojanti medžiaga: PC, kiti: ABS + PVC) + lipnių lipdukų rinkinys (EVA putplastis + popierius + derva)
- Šviesūs atspalviai: 3
- Intensyvumo lygiai: 10
- Bendras režimų skaičius: 30
- maitinamas USB
- Galia: 6W
- Įtampa: 5V
- Srovės stipris: 1A
- Bendras laido ilgis: 4,5 m (įskaitant 2,7 m laidą su šviesomis)
- Reguliuojamas laido ilgis tarp žibintų: iki 25 cm
- Lemputės matmenys (plotis/aukštis): 4,5 x 5 cm

CHARAKTERISTIKA:

Puikus būdas atnaujinti tualetinio staliuko išvaizdą. Diegimas yra labai paprastas ir intuityvus. Medžiaga, iš kurios jis buvo pagamintas, yra labai patvari. Lempučių rinkinys – puikus būdas apšviesti makiažo studiją ar namų tualetinį staliuką.

ĮSKAITANT:

- Lempas x10
- lipnių lipdukų rinkinys

MONTAVIMO INSTRUKCIJOS:

1. Nuvalykite ir nuriebalinkite paviršių, ant kurio norite montuoti lempas.
2. Pažymėkite jums tinkamus atstumus.
3. Nulupkite apsauginę plėvelę lemputės gale ir priklijuokite į anksčiau pažymėtą vietą.
4. Norėdami patikrinti efektą, įjunkite šviesas.

SAUGUMO TAISYKLĖS

- Naudokite pagal paskirtį.
- Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Atlikdami dekoratyvinius darbus, atjunkite šviestuvus nuo maitinimo šaltinio.
- Nestatykite žibintų ten, kur gali būti pažeistas laidas ar lemputės.
- Įsitikinkite, kad žibintai prijungti prie atitinkamo maitinimo šaltinio. Naudodami netinkamą įtampą galite sugadinti lempą arba sukelti elektros smūgio pavojų.
- Šviestuvų negalima naudoti drėgnomis sąlygomis (pvz., vonios kambariuose) be tinkamos apsaugos nuo drėgmės. Kontaktas su vandeniu gali sugadinti lempą arba sukelti elektros smūgį.
- Reguliariai tikrinkite, ar šviestuvai nepažeisti, pavyzdžiui, nepažeisti laidai ar įtrūkimai korpuse. Jei aptinkama žala, lempa turi būti nedelsiant išjungta ir suremontuota arba pakeista.

Informacija vartotojui apie elektros ir elektroninės įrangos atliekų tvarkymą:

Elektros ir elektroninės įrangos atliekų negalima mesti kartu su kitomis buitinėmis atliekomis. Tokia įranga turėtų būti renkama pasirinktinai, tai rodo pridėdamas žymėjimas – perbrauktas ratuotas atliekų konteineris. Nesilaikant aukščiau nurodytos taisyklės, netinkamai išmetus naudotą įrangą, gali kilti grėsmė natūraliai aplinkai ir žmonių sveikatai, atsiradusi dėl pavojingų įrangoje esančių komponentų, tokių kaip: elektros laidai, plastikas, jungikliai. tt Siekiant išvengti minėtos grėsmės, šiuos komponentus turėtų surinkti ir tinkamai apdoroti specializuotos įmonės. Savarankiškas susidėvėjusios įrangos išardymas yra nepriimtinas. Namų ūkiai atlieka svarbų vaidmenį prisidedami prie pakartotinio naudojimo ir naudojimo, įskaitant įrangos atliekų perdirbimą. Tai visų pirma daroma aktyviai dalyvaujant įrangos atliekų surinkimo sistemoje.



 **Watermarkly**

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- Iespēja pielīmēt pie spoguļa: jā
- Gaiša krāsa: silta, neitrāla, auksta
- Materiāls: (dominējošais materiāls: PC, citi: ABS + PVC) + pašlīmējošo uzlīmju komplekts (EVA putas + papīrs + sveķi)
- Gaiši toņi: 3
- Intensitātes līmeņi: 10
- Kopējais režīmu skaits: 30
- ar USB barošanu
- Jauda: 6W
- Spriegums: 5V
- Strāvas intensitāte: 1A
- Kopējais kabeļa garums: 4,5 m (ieskaitot 2,7 m kabeli ar apgaismojumu)
- Regulējams kabeļa garums starp gaismām: līdz 25 cm
- Spuldzes izmēri (platums/augstums): 4,5 x 5 cm

RAKSTUROJUMS:

Ideāls veids, kā atsvaidzināt tualetes galdiņa izskatu. Uztādīšana ir ārkārtīgi vienkārša un intuitīva. Materiāls, no kura tas tika izgatavots, ir ļoti izturīgs. Spuldžu komplekts ir ideāls veids, kā izgaismot grima studiju vai mājas tualetes galdiņu.

IEKĻAUTS:

- Lampas x10
- pašlīmējošo uzlīmju komplekts

UZSTĀDĪŠANAS INSTRUKCIJAS:

1. Notīriet un attaukojiet virsmu, uz kuras vēlaties uzstādīt lampas.
2. Atzīmē sev piemērotos attālumus.
3. Noņemiet aizsargplēvi spuldzes aizmugurē un pielīmējiet to iepriekš iezīmētajā vietā.
4. Ieslēdziet gaismas, lai pārbaudītu efektu.

DROŠĪBAS NOTEIKUMI

- Izmantojiet, kā paredzēts.
- Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā.
- Veicot dekoratīvus darbus, atvienojiet apgaismojumu no barošanas avota.
- Nenovietojiet apgaismojumu vietās, kur var tikt bojāts vads vai spuldzes.
- Pārļiecinieties, vai gaismas ir pievienotas atbilstošam strāvas avotam. Nepareiza sprieguma izmantošana var izraisīt lampas bojājumus vai elektriskās strāvas trieciena risku.
- Lampas nedrīkst izmantot mitros apstākļos (piemēram, vannas istabās) bez atbilstošas aizsardzības pret mitrumu. Saskare ar ūdeni var sabojāt lampu vai izraisīt elektriskās strāvas triecienu.
- Regulāri pārbaudiet, vai gaismas nav bojātas, piemēram, bojāti vadi vai plaisas korpusā. Ja tiek konstatēti bojājumi, lampa nekavējoties jāizslēdz un jāsalabo vai jānomaina.

Informācija patērētājam par rīcību ar elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem:

Elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumus nedrīkst izmest kopā ar citiem sadzīves atkritumiem. Šāda tehnika ir jāsavāc selektīvi, par ko liecina pievienotais marķējums - pārsvītrots atkritumu konteiners ar riteņiem. Iepriekšminētā noteikuma neievērošana gadījumā, ja noliecotās iekārtas tiek nepareizi likvidētas, var tikt radīti draudi dabiskajai videi un cilvēku veselībai, kas izriet no bīstamu sastāvdaļu klātbūtnes iekārtā, piemēram: elektrības vadi, plastmasa, slēdži. uc Lai izvairītos no iepriekšminētajiem draudiem, šīs sastāvdaļas ir jāsavāc un atbilstoši jāapstrādā specializētiem uzņēmumiem. Noliecota aprīkojuma pašizjaukšana ir nepieņemama. Mājsaimniecībām ir svarīga loma atkārtotā izmantošanā un reģenerācijā, tostarp iekārtu atkritumu otrreizējā pārstrādē. Tas jo īpaši tiek darīts, aktīvi piedaloties atkritumu savākšanas sistēmā.

UK

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!

Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- Можливість приклеювання до дзеркала: є
- Світлий колір: теплий, нейтральний, холодний
- Матеріал: (домінуючий матеріал: PC, інші: ABS + PVC) + набір самоклеючих наклеек (піна EVA + папір + смола)

ВКЛЮЧЕНО:

- Лампи x10
- набір самоклеючих стікерів
- Світлі відтінки: 3
- Рівні інтенсивності: 10
- Загальна кількість режимів: 30
- Живлення від USB
- Потужність: 6 Вт
- Напруга: 5В
- Сила струму: 1А
- Загальна довжина кабелю: 4,5 м (включаючи кабель 2,7 м з підсвічуванням)
- Регульована довжина кабелю між лампами: до 25 см
- Розміри цибулини (ширина/висота): 4,5 x 5 см

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Ідеальний спосіб оновити вигляд вашого туалетного столика. Установка надзвичайно проста та інтуїтивно зрозуміла. Матеріал, з якого він виготовлений, дуже міцний. Набір лампочок — ідеальний спосіб освітлити студію макіяжу або домашній туалетний столик.

ВКЛЮЧЕНО:

- Лампи x10
- набір самоклеючих стікерів

ІНСТРУКЦІЇ З ІНСТАЛЯЦІЇ:

1. Очистіть і знежирте поверхню, на якій ви хочете встановити лампи.
2. Позначте відстані, які вам підходять.
3. Зніміть захисну плівку на зворотному боці лампочки і наклейте її на попередньо позначене місце.
4. Увімкніть світло, щоб перевірити ефект.

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ

- Використовуйте за призначенням.
- Зберігати в недоступному для дітей місці.
- При виконанні декоративних робіт відключити світильники від електромережі.
- Не встановлюйте світильники в місцях, де шнур або лампи можуть бути пошкоджені.
- Переконайтеся, що освітлення підключено до відповідного джерела живлення. Використання невідповідної напруги може призвести до пошкодження лампи або ризику ураження електричним струмом.
- Лампи не можна використовувати у вологих умовах (наприклад, у ванних кімнатах) без належного захисту від вологи.
- Контакт з водою може пошкодити лампу або викликати ураження електричним струмом.
- Регулярно перевіряйте ліхтарі на наявність пошкоджень, таких як пошкоджені дроти або тріщини в корпусі. У разі виявлення пошкоджень лампу слід негайно вимкнути та відремонтувати або замінити.

Інформація для споживача щодо поводження з відходами електричного та електронного обладнання:

Відпрацьоване електричне та електронне обладнання не можна викидати разом з іншими побутовими відходами. Збирати таку техніку слід вибірково, про що свідчить маркування, що додається – перекреслений контейнер для відходів на колесах. Недотримання вищевказаного правила, у разі неправильної утилізації використаного обладнання, може становити загрозу для навколишнього природного середовища та здоров'я людини через наявність небезпечних компонентів у обладнанні, таких як: електропроводка, пластик, вимикачі, тощо. Щоб уникнути вищезазначеної загрози, ці компоненти повинні збиратися та належним чином оброблятися спеціалізованими компаніями. Самостійний демонтаж зношеного обладнання неприпустимий. Домогосподарства відіграють важливу роль у сприянні повторному використанню та відновленню, включаючи переробку відпрацьованого обладнання. Це досягається, зокрема, шляхом активної участі в системі збору відпрацьованого обладнання.



Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!
Преди да започнете да използвате, моля, прочетете следните инструкции
за правилното използване на продукта. Моля, дръжте тези инструкции включени
бъдеще и да следват неговите препоръки, тъй като неспазването им може да застраши живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете го изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- Възможност за залепване към огледало: да
- Цвят на светлината: топъл, неутрален, студен
- Материал: (доминиращ материал: PC, други: ABS + PVC) + комплект самозалепващи се стикери (EVA пена + хартия + смола)
- Светлосенки: 3
- Нива на интензивност: 10
- Общ брой режими: 30
- USB захранване
- Мощност: 6W
- Напрежение: 5V
- Сила на тока: 1A
- Обща дължина на кабела: 4,5 м (включително 2,7 м кабел със светлини)
- Регулируема дължина на кабела между лампите: до 25cm
- Размери на крушката (ширина/височина): 4,5 x 5 cm

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Перфектният начин да освежите визията на вашата тоалетка. Инсталацията е изключително проста и интуитивна. Материалът, от който е изработен е много издръжлив. Комплект крушки е идеалният начин да осветите гримьорно студио или домашна тоалетка.

ВКЛЮЧЕНО:

- Лампи x10 бр
- комплект самозалепващи стикери

ИНСТРУКЦИИ ЗА ИНСТАЛАЦИЯ:

1. Почистете и обезмаслете повърхността, върху която искате да монтирате лампите.
2. Маркирайте разстоянията, които ви подходят.
3. Отлепете защитното фолио на гърба на крушката и го залепете на предварително отбелязаното място.
4. Включете светлините, за да проверите ефекта.

ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Използвайте по предназначение.
- Да се пази от деца.
- Когато извършвате декоративни работи, изключете осветлението от захранването.
- Не поставяйте лампи на места, където кабелът или крушките могат да се повредят.
- Уверете се, че светлините са свързани към подходящия източник на захранване. Използването на неправилно напрежение може да доведе до повреда на лампата или риск от токов удар.
- Лампите не трябва да се използват във влажни условия (напр. бани) без подходяща защита срещу влага. Контактът с вода може да повреди лампата или да причини токов удар.
- Редовно проверявайте светлините за повреди като повредени кабели или пукнатини в корпуса. Ако се открие повреда, лампата трябва да се изключи незабавно и да се поправи или смени.

Информация за потребителя относно третирането на отпадъци от електрическо и електронно оборудване:

Отпадъчното електрическо и електронно оборудване не може да се изхвърля заедно с други битови отпадъци. Това оборудване трябва да се събира селективно, което е обозначено с приложената маркировка - зачеркнат контейнер за отпадъци на колела. Неспазването на горното правило, в случай на неправилно изхвърляне на използвано оборудване, може да представлява заплаха за околната среда и човешкото здраве, в резултат на наличието на опасни компоненти в оборудването, като: електрически кабели, пластмаса, ключове и т.н. За да се избегне горната заплаха, тези компоненти трябва да се събират и правилно обработват от специализирани компании. Саморазглобяването на износено оборудване е недопустимо. Домакинствата играят важна роля в приноса за повторната употреба и възстановяването, включително рециклирането на отпадъчно оборудване. Това става по-специално чрез активно участие в системата за събиране на отпадъчно оборудване.

HR

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije početka uporabe pročitajte sljedeće upute
za ispravnu upotrebu proizvoda. Držite ove upute uključenima
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka jer nepoštivanje može ugroziti život ili zdravlje.

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Molimo da ga u potpunosti pročitate prije uporabe i slijedite sve upute u priručniku.
- Nemojte koristiti proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe.

SPECIFIKACIJA:

- Mogućnost lijepljenja na ogledalo: da
- Boja svjetla: topla, neutralna, hladna
- Materijal: (dominantni materijal: PC, ostali: ABS + PVC) + set samoljepljivih naljepnica (EVA pjena + papir + smola)
- Svijetle nijanse: 3
- Razine intenziteta: 10
- Ukupan broj modova: 30
- USB napajanje
- Snaga: 6W
- Napon: 5V
- Jačina struje: 1A
- Ukupna duljina kabela: 4,5 m (uključujući kabel od 2,7 m sa svjetlima)
- Podesiva duljina kabela između svjetala: do 25 cm
- Dimenzije žarulje (širina/visina): 4,5 x 5 cm

KARAKTERISTIKA:

Savršen način da osvježite izgled vašeg toaletnog stolića. Instalacija je iznimno jednostavna i intuitivna. Materijal od kojeg je napravljen je vrlo izdržljiv. Set žarulja je savršen način da osvijetlite studio za šminkanje ili kućni toaletni stolić.

UKLJUČENO:

- Svjetiljke x10
- set samoljepljivih naljepnica

UPUTE ZA MONTAŽU:

1. Očistite i odmastite površinu na koju želite montirati lampe.
2. Označite udaljenosti koje vam odgovaraju.
3. Skinite zaštitnu foliju sa stražnje strane žarulje i zalijepite je na prethodno označeno mjesto.
4. Uključite svjetla da provjerite učinak.

SIGURNOSNA PRAVILA

- Koristite prema namjeni.
- Čuvati izvan dohvata djece.
- Prilikom izvođenja dekorativnih radova, isključite svjetla iz napajanja.
- Ne postavljajte svjetla na mjesta gdje se kabel ili žarulje mogu oštetiti.
- Provjerite jesu li svjetla spojena na odgovarajući izvor napajanja. Korištenje neodgovarajućeg napona može dovesti do oštećenja žarulje ili opasnosti od strujnog udara.
- Svjetiljke se ne smiju koristiti u vlažnim uvjetima (npr. kupaonice) bez odgovarajuće zaštite od vlage. Dodir s vodom može oštetiti svjetiljku ili izazvati strujni udar.
- Redovito provjeravajte ima li na svjetlima oštećenja kao što su oštećene žice ili pukotine na kućištu. Ako se otkrije oštećenje, lampu treba odmah ugasiti i popraviti ili zamijeniti.

Informacije za potrošače o postupanju s otpadnom električnom i elektroničkom opremom:

Otpadna električna i elektronička oprema ne smije se odlagati s drugim kućnim otpadom. Takvu opremu skupljati selektivno, na što ukazuje priložena oznaka – prekriveni kontejner za otpad na kotačima. Nepoštivanje gore navedenog pravila, u slučaju nepropisnog zbrinjavanja rabljene opreme, može predstavljati prijetnju prirodnom okolišu i ljudskom zdravlju, kao rezultat prisutnosti opasnih komponenti u opremi, kao što su: električne žice, plastika, prekidači, itd. Kako bi se izbjegla gornja prijetnja, ove komponente trebaju prikupljati i pravilno obrađivati specijalizirane tvrtke. Samo-rastavljanje istrošene opreme je neprihvatljivo. Kućanstva igraju važnu ulogu u doprinosu ponovnoj uporabi i uporabi, uključujući recikliranje otpadne opreme. To se posebno postiže aktivnim sudjelovanjem u sustavu prikupljanja otpadne opreme.



 **Watermarkly**

**Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Innan du börjar använda, läs följande instruktioner
för korrekt användning av produkten. Vänligen behåll dessa instruktioner
framtida och att följa dess rekommendationer, eftersom bristande efterlevnad kan äventyra liv eller hälsa.**

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Vänligen läs den fullständigt före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Vänligen spara denna manual för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- Möjlighet att hålla sig till en spegel: ja
- Ljus färg: varm, neutral, kall
- Material: (dominerande material: PC, andra: ABS + PVC) + uppsättning självhäftande klistermärken (EVA-skum + papper + harts)
- Ljusa nyanser: 3
- Intensitetsnivåer: 10
- Totalt antal lägen: 30
- USB-driven
- Effekt: 6W
- Spänning: 5V
- Strömintensitet: 1A
- Total kabellängd: 4,5 m (inklusive 2,7 m kabel med lampor)
- Justerbar kabellängd mellan lamporna: upp till 25cm
- Lampans mått (bredd/höjd): 4,5 x 5 cm

KARAKTERISTISK:

Det perfekta sättet att fräscha upp utseendet på ditt sminkbord. Installationen är extremt enkel och intuitiv. Materialet som det gjordes av är mycket hållbart. En uppsättning glödlampor är det perfekta sättet att lysa upp en sminkstudio eller ett sminkbord.

INGÅR:

- Lampor x10
- uppsättning självhäftande klistermärken

INSTALLATIONS INSTRUKTIONER:

1. Rengör och avfetta ytan som du vill montera lamporna på.
2. Markera de avstånd som passar dig.
3. Dra av skyddsfilmerna på baksidan av glödlamporna och fäst den på den tidigare markerade platsen.
4. Slå på lamporna för att kontrollera effekten.

SÄKERHETSREGLER

- Använd som avsett.
- Förvaras utom räckhåll för barn.
- När du utför dekorativt arbete, koppla bort lamporna från strömförsörjningen.
- Placera inte lampor på platser där sladden eller glödlamporna kan skadas.
- Se till att lamporna är anslutna till rätt strömkälla. Användning av felaktig spänning kan leda till skada på lampan eller risk för elektriska stötar.
- Lampor bör inte användas i fuktiga förhållanden (t.ex. badrum) utan lämpligt skydd mot fukt. Kontakt med vatten kan skada lampan eller orsaka elektriska stötar.
- Inspektera regelbundet lamporna för skador såsom skadade ledningar eller sprickor i höljet. Om skada upptäcks ska lampan omedelbart stängas av och repareras eller bytas ut.

Information till konsumenten om hantering av avfall från elektrisk och elektronisk utrustning:

Avfall från elektrisk och elektronisk utrustning får inte placeras tillsammans med annat hushållsavfall. Sådan utrustning bör samlas in selektivt, vilket indikeras av den bifogade märkningen - en överkorsad avfallsbehållare på hjul. Underlåtenhet att följa ovanstående regel, i händelse av felaktig kassering av använd utrustning, kan utgöra ett hot mot den naturliga miljön och människors hälsa, till följd av närvaron av farliga komponenter i utrustningen, såsom: elektriska ledningar, plast, strömbrytare, etc. För att undvika ovanstående hot bör dessa komponenter samlas in och bearbetas korrekt av specialiserade företag. Självdemontering av sliten utrustning är oacceptabelt. Hushållen spelar en viktig roll för att bidra till återanvändning och återvinning, inklusive återvinning av uttjänt utrustning. Detta görs särskilt genom ett aktivt deltagande i insamlingsystemet för avfallsutrustning.

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Πριν ξεκινήσετε τη χρήση, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτές τις οδηγίες
στο μέλλον και να ακολουθήσει τις συστάσεις της, καθώς η μη συμμόρφωση μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό: ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε το πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- Δυνατότητα κολλήματος σε καθρέφτη: ναι
- Ανοιχτό χρώμα: ζεστό, ουδέτερο, κρύο
- Υλικό: (κυρίως υλικό: PC, άλλα: ABS + PVC) + σετ αυτοκόλλητων αυτοκόλλητων (αφρός EVA + χαρτί + ρητίνη)
- Ανοιχτές αποχρώσεις: 3
- Επίπεδα έντασης: 10
- Συνολικός αριθμός τρόπων λειτουργίας: 30
- Τροφοδοτείται από USB
- Ισχύς: 6W
- Τάση: 5V
- Ένταση ρεύματος: 1A
- Συνολικό μήκος καλωδίου: 4,5 m (συμπεριλαμβανομένου του καλωδίου 2,7 m με φώτα)
- Ρυθμιζόμενο μήκος καλωδίου μεταξύ των φώτων: έως 25 cm
- Διαστάσεις λαμπτήρα (πλάτος/ύψος): 4,5 x 5 cm

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Ο τέλειος τρόπος για να ανανεώσετε την εμφάνιση του μπουντουάρ σας. Η εγκατάσταση είναι εξαιρετικά απλή και διαισθητική. Το υλικό από το οποίο κατασκευάστηκε είναι πολύ ανθεκτικό. Ένα σετ λαμπτήρων είναι ο τέλειος τρόπος για να φωτίσετε ένα στούντιο μακιγιάζ ή ένα μπουντουάρ στο σπίτι.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:

- Λαμπτήρες x10
- σετ αυτοκόλλητων αυτοκόλλητων

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ:

1. Καθαρίστε και απολιπάνετε την επιφάνεια στην οποία θέλετε να τοποθετήσετε τις λάμπες.
2. Σημειώστε τις αποστάσεις που σας ταιριάζουν.
3. Ξεκολλήστε την προστατευτική μεμβράνη στο πίσω μέρος του λαμπτήρα και κολλήστε την στο προηγούμενως σημειωμένο σημείο.
4. Ανάψτε τα φώτα για να ελέγξετε το εφέ.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Χρησιμοποιήστε όπως προβλέπεται.
- Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά.
- Όταν εκτελείτε διακοσμητικές εργασίες, αποσυνδέστε τα φώτα από την παροχή ρεύματος.
- Μην τοποθετείτε φώτα σε σημεία όπου το καλώδιο ή οι λαμπτήρες μπορεί να καταστραφούν.
- Βεβαιωθείτε ότι τα φώτα είναι συνδεδεμένα στην κατάλληλη πηγή ρεύματος. Η χρήση λανθασμένης τάσης μπορεί να προκαλέσει βλάβη στη λάμπα ή κίνδυνο ηλεκτροπληξίας.
- Οι λαμπτήρες δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται σε συνθήκες υγρασίας (π.χ. μπάνια) χωρίς κατάλληλη προστασία από την υγρασία. Η επαφή με το νερό μπορεί να καταστρέψει τη λάμπα ή να προκαλέσει ηλεκτροπληξία.
- Ελέγχετε τακτικά τα φώτα για ζημιές όπως κατεστραμμένα καλώδια ή ρωγμές στο περίβλημα. Εάν εντοπιστεί βλάβη, η λάμπα πρέπει να σβήσει αμέσως και να επισκευαστεί ή να αντικατασταθεί.

Πληροφορίες για τον καταναλωτή σχετικά με τη διαχείριση απορριμμάτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού:

Τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού δεν επιτρέπεται να τοποθετούνται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα. Αυτός ο εξοπλισμός θα πρέπει να συλλέγεται επιλεκτικά, κάτι που υποδεικνύεται από την επισυναπτόμενη σήμανση - ένα διαγραμμένο τροχοφόρο δοχείο απορριμμάτων. Η μη συμμόρφωση με τον παραπάνω κανόνα, σε περίπτωση ακατάλληλης απόρριψης χρησιμοποιημένου εξοπλισμού, μπορεί να αποτελέσει απειλή για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, ως αποτέλεσμα της παρουσίας επικίνδυνων εξαρτημάτων στον εξοπλισμό, όπως: ηλεκτρικές καλωδιώσεις, πλαστικό, διακόπτες, κλπ. Για την αποφυγή της παραπάνω απειλής, αυτά τα εξαρτήματα θα πρέπει να συλλέγονται και να υποβάλλονται σε κατάλληλη επεξεργασία από εξειδικευμένες εταιρείες. Η αυτοαποσυναρμολόγηση του φθαρμένου εξοπλισμού είναι απαράδεκτη. Τα νοικοκυριά διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στη συμβολή στην επαναχρησιμοποίηση και ανάκτηση, συμπεριλαμβανομένης της ανακύκλωσης απορριμμάτων εξοπλισμού. Αυτό επιτυγχάνεται ιδίως μέσω της ενεργού συμμετοχής στο σύστημα συλλογής απορριμμάτων εξοπλισμού.

Geachte heer/mevrouw, bedankt voor de aankoop van ons product!

Lees voor gebruik de onderstaande instructies

voor het juiste gebruik van het product. Bewaar deze handleiding ter referentie

toekomst en om de aanbevelingen ervan op te volgen, aangezien het niet naleven ervan een bedreiging kan vormen voor het leven of de gezondheid.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

- Lees dit voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

- Mogelijkheid om aan een spiegel te plakken: ja
- Lichtkleur: warm, neutraal, koud
- Materiaal: (dominant materiaal: PC, overige: ABS + PVC) + een set zelfklevende stickers (EVA-schuim + papier + hars)
- Lichte tinten: 3
- Intensiteitsniveaus: 10
- Totaal aantal modi: 30
- USB-voeding
- Vermogen: 6W
- Spanning: 5V
- Stroom: 1A
- Totale kabellengte: 4,5 m (inclusief kabel met verlichting 2,7 m)
- Verstelbare kabellengte tussen de lampen: tot 25 cm
- Afmetingen lamp (breedte/hoogte): 4,5 x 5 cm

KENMERK:

De perfecte manier om de uitstraling van uw kaptafel op te frissen. De installatie is uitzonderlijk eenvoudig en intuïtief. Het materiaal waarvan het gemaakt is, is zeer duurzaam. Deze lampenset is de perfecte manier om uw make-upstudio of kaptafel thuis op te fleuren.

INBEGREPEN:

- Verlichting x10
- een set zelfklevende stickers

INSTALLATIE-INSTRUCTIES:

1. Maak het oppervlak waar u de lampen wilt monteren schoon en ontvet.
2. Markeer de afstanden die voor u geschikt zijn.
3. Verwijder de beschermfolie van de achterkant van de lamp en plak de lamp op de eerder gemarkeerde plaats.
4. Doe de lichten aan om het effect te bekijken.

VEILIGHEIDSREGELS

- Gebruik zoals bedoeld.
- Buiten bereik van kinderen houden.
- Wanneer u decoratieve werkzaamheden uitvoert, dient u de verlichting los te koppelen van de stroomvoorziening.
- Plaats de lampen niet op plekken waar het snoer of de lampen beschadigd kunnen raken.
- Zorg ervoor dat de lampen op de juiste stroombron zijn aangesloten. Als u de verkeerde spanning gebruikt, kan de lamp beschadigd raken of bestaat het risico op een elektrische schok.
- Lampen mogen niet in vochtige omstandigheden (bijv. badkamers) worden gebruikt zonder passende bescherming tegen vocht. Contact met water kan de lamp beschadigen of een elektrische schok veroorzaken.
- Controleer de lampen regelmatig op schade, zoals beschadigde draden of scheuren in de behuizing. Indien er schade wordt geconstateerd, dient de lamp onmiddellijk te worden uitgeschakeld en gerepareerd of vervangen.

Informatie voor consumenten over de omgang met gebruikte elektrische en elektronische apparatuur:

Gebruikte elektrische en elektronische apparatuur mag niet met het overige huishoudelijke afval worden weggegooid. Dergelijke apparatuur moet selectief worden ingezameld, zoals aangegeven door de bijgevoegde markering: een doorgekruiste afvalcontainer op wielen. Indien bovenstaand principe niet wordt nageleefd en gebruikte apparatuur op onjuiste wijze wordt afgevoerd, kan dit een gevaar vormen voor het milieu en de gezondheid van de mens. Dit komt door de aanwezigheid van gevaarlijke componenten in de apparatuur, zoals: elektrische bedrading, kunststof, schakelaars, enz. Om bovenstaande bedreiging te voorkomen, moeten deze componenten door gespecialiseerde bedrijven worden verzameld en op de juiste manier worden verwerkt. Het is niet toegestaan om zelf gebruikte apparatuur te demonteren. Huishoudens spelen een belangrijke rol bij het bijdragen aan hergebruik en terugwinning, waaronder de recycling van gebruikte apparatuur. Dit gebeurt met name door actieve deelname aan het inzamelsysteem voor gebruikt materieel.

DA

**Kære hr/fru, tak fordi du har købt vores produkt!
Før brug, bedes du læse instruktionerne nedenfor
for korrekt brug af produktet. Gem venligst denne manual til reference
fremtid og følge dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan udgøre en trussel mod liv eller helbred.**

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst grundigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst disse instruktioner til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

- Mulighed for at holde sig til et spejl: ja
- Lys farve: varm, neutral, kold
- Materiale: (dominerende materiale: PC, andre: ABS + PVC) + et sæt selvklebende klistermærker (EVA-skum + papir + harpiks)
- Lyse nuancer: 3
- Intensitetsniveauer: 10
- Samlet antal tilstande: 30
- USB strømforsyning
- Effekt: 6W
- Spænding: 5V
- Strøm: 1A
- Samlet kabellængde: 4,5 m (inklusive kabel med lys 2,7 m)
- Justerbar kabellængde mellem lys: op til 25 cm
- Pæremål (bredde/højde): 4,5 x 5 cm

KARAKTERISTISK:

Den perfekte måde at friske udseendet af dit toiletbord op. Installationen er usædvanlig enkel og intuitiv. Materialet, som det er lavet af, er meget holdbart. Dette pæresæt er den perfekte måde at lyse op i dit makeupstudie eller hjemmets forfængelighed.

INKLUDERET:

- Lys x10
- et sæt selvklebende klistermærker

INSTALLATIONSVEJLEDNING:

1. Rengør og affedt overfladen, hvor du ønsker at montere lygterne.
2. Marker de afstande, der passer dig.
3. Fjern beskyttelsesfilmen fra bagsiden af pæren og sæt den på det tidligere markerede sted.
4. Tænd lyset for at kontrollere effekten.

SIKKERHEDSREGLER

- Brug efter hensigten.
- Opbevares utilgængeligt for børn.
- Når du udfører dekorativt arbejde, skal du afbryde lysene fra strømforsyningen.
- Anbring ikke lys på steder, hvor ledningen eller pærerne kan blive beskadiget.
- Sørg for, at lysene er tilsluttet den rigtige strømkilde. Brug af forkert spænding kan resultere i beskadigelse af lampen eller risiko for elektrisk stød.
- Lamper bør ikke bruges i fugtige forhold (f.eks. badeværelser) uden passende beskyttelse mod fugt. Kontakt med vand kan beskadige lampen eller forårsage elektrisk stød.
- Efterse jævnligt lygterne for skader såsom beskadigede ledninger eller revner i huset. Hvis der opdages skader, skal lampen straks slukkes og repareres eller udskiftes.

Oplysninger til forbrugere om håndtering af brugt elektrisk og elektronisk udstyr:

Brugt elektrisk og elektronisk udstyr må ikke bortskaffes sammen med andet husholdningsaffald. Sådant udstyr bør indsamles selektivt, som angivet ved den vedhæftede mærkning - en overstreget affaldsbeholder på hjul. Manglende overholdelse af ovenstående princip, ved forkert bortskaffelse af brugt udstyr, kan udgøre en trussel mod det naturlige miljø og menneskers sundhed, som følge af tilstedeværelsen af farlige komponenter i udstyret, såsom: elektriske ledninger, plastik, afbrydere osv. For at undgå ovenstående trussel bør disse komponenter indsamles og behandles korrekt af specialiserede virksomheder. Det er ikke tilladt at afmontere brugt udstyr på egen hånd. Husholdninger har en vigtig rolle at spille i at bidrage til genbrug og nyttiggørelse, herunder genanvendelse af brugt udstyr. Dette sker især gennem aktiv deltagelse i indsamlingssystemet for brugt udstyr.



 **Watermarkly**

PT

Estimado senhor/senhora, obrigado por ter adquirido o nosso produto!

Antes de utilizar, leia as instruções abaixo

para o uso adequado do produto. Guarde este manual para consulta

futuro e seguir as suas recomendações, pois o incumprimento pode representar uma ameaça para a vida ou para a saúde.

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Leia completamente antes de utilizar e siga todas as instruções contidas no manual.
- Não utilize o produto se alguma peça estiver em falta ou danificada.
- Guarde estas instruções para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

- Possibilidade de fixação em espelho: sim
- Cor clara: quente, neutra, fria
- Material: (material dominante: PC, outros: ABS + PVC) + um conjunto de autocolantes (espuma EVA + papel + resina)
- Tons claros: 3
- Níveis de intensidade: 10
- Número total de modos: 30
- Fonte de alimentação USB
- Potência: 6W
- Voltagem: 5V
- Corrente: 1A
- Comprimento total do cabo: 4,5 m (incluindo cabo com luzes de 2,7 m)
- Comprimento do cabo ajustável entre luzes: até 25 cm
- Dimensões do bolbo (largura/altura): 4,5 x 5 cm

CARACTERÍSTICA:

A forma perfeita de renovar o look da sua penteadeira. A instalação é excepcionalmente simples e intuitiva. O material de que foi feito é muito durável. Este kit de lâmpadas é a forma perfeita de iluminar o seu estúdio de maquilhagem ou a sua mesa de maquilhagem.

INCLUÍDO:

- Luzes x10
- um conjunto de autocolantes autocolantes

INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO:

- 1.º Limpe e desengordure a superfície onde pretende montar as luzes.
- 2.º Assinale as distâncias que lhe convêm.
- 3.º Retire a película protetora da parte de trás da lâmpada e cole-a no local previamente marcado.
- 4.º Acenda as luzes para verificar o efeito.

REGRAS DE SEGURANÇA

- Utilize conforme as instruções.
- Manter fora do alcance das crianças.
- Ao realizar trabalhos decorativos, desligue as luzes da rede elétrica.
- Não coloque luzes em locais onde o fio ou as lâmpadas possam ser danificados.
- Certifique-se de que as luzes estão ligadas à fonte de alimentação adequada. A utilização da voltagem incorreta pode causar danos na lâmpada ou risco de choque elétrico.
- As lâmpadas não devem ser utilizadas em condições húmidas (por exemplo, casas de banho) sem proteção adequada contra a humidade. O contacto com água pode danificar a lâmpada ou provocar choque elétrico.
- Inspeccione regularmente as luzes para verificar se existem danos, como fios danificados ou fissuras no invólucro. Se forem detetados danos, a lâmpada deve ser desligada imediatamente e reparada ou substituída.

Informações para os consumidores sobre o manuseamento de equipamentos elétricos e eletrónicos usados:

Os equipamentos elétricos e eletrónicos usados não devem ser descartados juntamente com outros resíduos domésticos. Estes equipamentos devem ser recolhidos seletivamente, conforme indicado pela marcação anexa — um contentor de resíduos com rodas riscado. O não cumprimento do princípio acima referido, ao eliminar incorretamente equipamentos usados, pode representar uma ameaça para o ambiente e para a saúde humana, resultante da presença de componentes perigosos no equipamento, tais como: cablagem elétrica, plástico, interruptores, etc. acima, estes componentes devem ser recolhidos e processados adequadamente por empresas especializadas. Não é permitido desmontar equipamentos usados por conta própria. As famílias têm um papel importante a desempenhar na contribuição para a reutilização e valorização, incluindo a reciclagem de equipamentos usados. Isto é feito, em particular, através da participação ativa no sistema de recolha de equipamentos usados.



SL

Spoštovani, zahvaljujemo se vam za nakup našega izdelka!
Pred uporabo preberite spodnja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosim, shranite ta priročnik za referenco
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.
- Izdelka ne uporabljajte, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Ta navodila shranite za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

- Možnost lepljenja na ogledalo: da
- Barva svetlobe: topla, nevtralna, hladna
- Material: (prevladujoč material: PC, ostali: ABS + PVC) + set samolepilnih nalepk (EVA pena + papir + smola)
- Svetli odtenki: 3
- Stopnje intenzivnosti: 10
- Skupno število načinov: 30
- USB napajalnik
- Moč: 6W
- Napetost: 5V
- Tok: 1A
- Skupna dolžina kabla: 4,5 m (vključno s kablom z lučkami 2,7 m)
- Nastavljiva dolžina kabla med lučmi: do 25 cm
- Mere žarnice (širina/višina): 4,5 x 5 cm

ZNAČILNOST:

Popoln način za osvežitev videza vaše toaletne mizice. Namestitev je izjemno enostavna in intuitivna. Material iz katerega je izdelan je zelo trpežen. Ta komplet žarnic je popoln način, da popestrite svoj studio ličil ali domačo umivalnico.

VKLJUČENO:

- Luči x10
- komplet samolepilnih nalepk

NAVODILA ZA NAMESTITEV:

1. Očistite in razmastite površino, kamor želite namestiti luči.
2. Označite razdalje, ki vam ustrezajo.
3. Odlepите zaščitno folijo s hrbtne strani žarnice in jo prilepite na prej označeno mesto.
4. Prižgite luči, da preverite učinek.

VARNOSTNA PRAVILA

- Uporabite, kot je predvideno.
- Hraniti izven dosega otrok.
- Pri izvajanju dekorativnih del odklopите luči iz električnega omrežja.
- Luči ne postavljajte na mesta, kjer se lahko poškodujejo kabel ali žarnice.
- Prepričajte se, da so luči priključene na ustrezen vir napajanja. Uporaba nepravilne napetosti lahko povzroči poškodbo žarnice ali nevarnost električnega udara.
- Svetilke ne smete uporabljati v vlažnih pogojih (npr. v kopalnici) brez ustrezne zaščite pred vlago. Stik z vodo lahko poškoduje svetilko ali povzroči električni udar.
- Redno pregledujte luči glede poškodb, kot so poškodovane žice ali razpoke v ohišju. Če se zazna poškodba, je treba svetilko takoj izklopiti in popraviti ali zamenjati.

Informacije za potrošnike o ravnanju z rabljeno električno in elektronsko opremo:

Rabljenе električne in elektronske opreme ne smete odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi odpadki. Takšno opremo je treba zbirati selektivno, kot kaže priložena oznaka — prečrtan zabojnik za odpadke na kolesih. Neupoštevanje zgornjega načela pri nepravilnem odlaganju rabljene opreme lahko predstavlja nevarnost za naravno okolje in zdravje ljudi, ki je posledica prisotnosti nevarnih komponent v opremi, kot so: električna napeljava, plastika, stikala itd. Da bi se izognili zgornji grožnji, morajo te komponente zbirati in ustrezno obdelati specializirana podjetja. Samostojna demontaža rabljene opreme ni dovoljena. Gospodinjstva imajo pomembno vlogo pri prispevanju k ponovni uporabi in predelavi, vključno z recikliranjem rabljene opreme. To se izvaja predvsem z aktivnim sodelovanjem v sistemu zbiranja rabljene opreme.



FI

Arvoisa vastaanottaja, kiitos tuotteemme ostamisesta!

Lue alla olevat ohjeet ennen käyttöä

tuotteen oikeaa käyttöä varten. Säilytä tämä käyttöopas viitettä varten tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, sillä noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa hengen tai terveyden uhan.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!

- Lue huolellisesti ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

- Mahdollisuus kiinnittää peiliin: kyllä
- Vaalea väri: lämmin, neutraali, kylmä
- Materiaali: (dominoiva materiaali: PC, muut: ABS + PVC) + sarja itseliimautuvia tarroja (EVA-vaaho + paperi + harts)
- Vaaleat sävyt: 3
- Intensiteettitasot: 10
- Tilojen kokonaismäärä: 30
- USB-virtalähde
- Teho: 6W
- Jännite: 5V
- Virta: 1A
- Kaapelin kokonaispituus: 4,5 m (sisältää valokaapelin 2,7 m)
- Säädetty kaapelin pituus valojen välillä: jopa 25 cm
- Polttimon mitat (leveys/korkeus): 4,5 x 5 cm

OMINAISUUDET:

Täydellinen tapa virkistää peilipöytäsi ilmettä. Asennus on poikkeuksellisen yksinkertaista ja intuitiivista. Materiaali, josta se on valmistettu, on erittäin kestävä. Tämä hehkulamppusarja on täydellinen tapa piristää meikkistudioasi tai kodin turhamaisuutta.

MUKANA:

- Valot x10
- sarja itseliimautuvia tarroja

ASENNUSOHJEET:

1. Puhdista ja poista rasva pinta, johon haluat asentaa valot.
2. Merkitse sinulle sopivat etäisyydet.
3. Irrota suojakalvo polttimon takaa ja kiinnitä se aiemmin merkittyyn paikkaan.
4. Kytke valot päälle tarkistaaksesi tehosteen.

TURVALLISUUSSÄÄNNÖT

- Käytä tarkoituksenmukaisesti.
- Pidä poissa lasten ulottuvilta.
- Irrota valot verkkovirrasta tehdessäsi koristeitä.
- Älä sijoita valoja paikkoihin, joissa johto tai polttimet voivat vaurioitua.
- Varmista, että valot on kytketty oikeaan virtalähteeseen. Väärän jännitteen käyttö voi johtaa lampun vaurioitumiseen tai sähköiskun vaaraan.
- Lamppuja ei saa käyttää kosteissa olosuhteissa (esim. kylpyhuoneissa) ilman asianmukaista suojausta kosteudelta. Kosketus veteen voi vahingoittaa lamppua tai aiheuttaa sähköiskun.
- Tarkista säännöllisesti valot vaurioiden, kuten vaurioituneiden johtojen tai kotelon halkeamien varalta. Jos vaurioita havaitaan, lamppu on sammutettava välittömästi ja korjattava tai vaihdettava.

Tietoa kuluttajille käytettyjen sähkö- ja elektroniikkalaitteiden käsittelystä:

Käytettyjä sähkö- ja elektroniikkalaitteita ei saa hävittää muun kotitalousjätteen mukana. Tällaiset varusteet tulee kerätä valikoivasti, kuten oheisesta merkinnästä osoittaa – yliviivattu pyörillä varustettu jättesäiliö. Yllä olevan periaatteen noudattamatta jättäminen käytettyjen laitteiden virheellisen hävittämisen yhteydessä voi muodostaa uhan luonnolle ja ihmisten terveydelle, koska laitteessa on vaarallisia osia, kuten: sähköjohtot, muovi, kytkimet jne. Edellä mainitun uhan välttämiseksi nämä komponentit tulee kerätä ja käsitellä asianmukaisesti erikoistuneiden yritysten toimesta. Käytettyjen laitteiden purkaminen omatoimisesti ei ole sallittua. Kotitalouksilla on tärkeä rooli uudelleenkäytön ja hyödyntämisen edistämiseksi, mukaan lukien käytettyjen laitteiden kierrätys. Tämä tapahtuu erityisesti osallistumalla aktiivisesti käytettyjen laitteiden keräysjärjestelmään.